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週報 2019 年 7 月 25 日 7 月第 4 例会 

例会日 木曜日 グランラセーレ東広島 

事務局 東広島商工会議所会館３階 

会長 小早川 清  幹事 菅生 一郎 

 

本日の例会 国際奉仕委員会 第２６７７回 

 

１２：３０ 点鐘 （小早川会長） 

      ロータリーソング ｢奉仕の理想｣ 

      お客様の紹介 （金好副会長） 

      会長時間 （小早川会長） 

      お祝い時間 

      ☆入会記念日 

       宇治木会員（昭和 52 年 7 月 7 日） 

       竹内会員 （昭和 53 年 7 月 13 日） 

藤本会員 （昭和 53 年 7 月 13 日） 

       金好会員 （平成 13 年 7 月 5 日） 

       森 会員 （平成 30 年 7 月 26 日） 

☆会社創立記念日 

       藤本会員 （昭和 50 年 7 月 10 日） 医療法人社団 藤本医院 

       和田会員 （昭和 26 年 7 月 11 日） 富士機械工業㈱ 

１２：４０ 会食時間 

      出席報告・スマイルボックス発表 

      委員会報告 

      幹事報告 

１３：００ 【例会プログラム】 

効果的なウォーキング 

卓話者：ウォーキングスタジオ太陽ＭＥＧＵＲＵ 
 

 

お 知 ら せ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

★今後の例会スケジュール 

 ８月 １日（木曜日） 効果的な会員増強 東広島青年会議所 理事長 部谷 拓司 様 

 ８月 ８日（木曜日） 会員組織増強委員会担当 夜間例会 西村パストガバナー 

 ８月１５日（木曜日） 例会休み ＊年間指定休み① 

 ８月２２日（木曜日） 新入会員卓話 久留島英樹会員／賀美貴文会員 

 ８月２９日（木曜日） 西条ＲＣ奨学会委員会担当 金 燕 さん（西条ＲＣ奨学生） 

 ９月 ５日（木曜日） 新入会員卓話 川口伸二会員 

★今後の地区スケジュール 

 １０月２６日（土曜日） 地区大会 会長幹事会 【福山ニューキャッスルホテル】 

 １０月２７日（日曜日） 地区大会 本会議/記念講演会 【リーデンローズ】 
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会 長 時 間  （7 月 18 日例会） 
 

皆さんこんにちは、会長の挨拶をさせていただきます。 

最初にお知らせがあります。大創産業会長の矢野 博丈 会員

が、今月の 7月 31 日をもって退会されます。世界を駆け巡る会社

の創業者の退会は残念なことです。 

さて話は変わります。私が小早川歯科医院で開業医として働い

ていたころ、毎日自転車で通勤していました、片道６分くらいです。 

東広島芸術文化ホール「くらら」の南側に公園があります。今は

市立美術館建設工事に伴う関連工事をしています。 

自転車で帰宅するとき、暖かい時期には子供たちが遊園地で遊んでいてもそろそろ帰

るころになります。その遊園地の東側の木々が多く茂っていたところで、中高年の男の人

たちが楽な服装で、それこそひげも剃らずに数人でベンチを囲んでいました。 

彼らはコップ酒をチビチビやりながら、たわいもないであろう話をしていました。そこには堅

苦しさは見られません。歯科医として緊張の一日であった私は少しうらやましく思ったもの

です。多分自然にできた知り合い同士だったのでしょう。しかし私がその中に入っていくこ

とはできそうにない感じでした。 

今まで聞いたり読んだりした中では、ロータリーの創始者ポール・ハリスさんは、ロータリ

ークラブを作ろうと思ったきっかけは次のようなことだと言われています。 

ハリスさんは弁護士の資格を取得してすぐ、弁護士の仕事をしないで５年間世界を回

るという武者修行のようなことをしておられます。いろんな下働きのアルバイトのような仕事

しながらです。やがてアメリカに帰られ、シカゴで弁護士事務所を構えられました。しばらく

してある時、友人が町の知り合いに気さくに話す姿を見かけたり、子供の頃に育った田舎

の暮らしの中での人々の付き合いを思い出し、心の触れ合いのできる仲間を募ってクラ

ブを作ろうと思われたそうです。ただここに仕事仲間ということも絡ませて、お互い競合し

ないよう一業種一人という条件を付け、仕事のやり取りや情報交換に役立つことを考え

られたようです。 

それから１００年余りが過ぎました。シカゴという地域の一クラブから世界に拡大し、会

員が１２０万人を越え、ポリオなど世界的な奉仕活動をする団体になりました。 

おそらくポール・ハリスさんが想像できないものになっていると思います。しかし原点はい

つもクラブが中心といわれていて、結局ロータリーはクラブ会員同志のつながり、仲間の集

まりということが土台になると思いますし、奉仕活動もクラブ単位でも行っています。 

ある人が多少皮肉って言いました「ロータリーは大人の幼稚園」。確かにこの表現はロ

ータリーの一部分のみを言ってはいますが、私はそういう面もあっていいと思っています。 
 

例会プログラム （7 月 18 日例会） 
 

 

卓話タイトル：タイ山岳民族家庭崩壊児童施設訪問報告 

卓話者：奥本会員 
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例 会 通 信  （7 月 18 日例会） 
 

★お客様の紹介 

・田雁 徹 様 （入会予定者：㈱中電工広島中部支社 支社長） 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

小早川会長、米山功労者

マルチプルフェロー表彰 

幹事報告する菅生幹事 プログラム紹介する 

武島プログラム委員長 

連続１００％出席４２年

表彰される宇治木会員 

連続１００％出席４１年

表彰される竹内会員 

連続１００％出席１５年

表彰される山田会員 
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◆会員数 ３６名  ◆出席者 ２２名 

◆来訪者  １名  ◆欠席者 １２名 

◆免除者  ２名 

◆７月４日の欠席者 ３名 

◆メークアップ ３名 

★出席率 １００％ 

★通算出席率 １００％ 

スマイル・ボックス (Smile Box)  7 月 18 日例会出宝分 
 

本例会：８，０００円 
（今年度累計金額 ６９，０００円） 
 

★小早川会員：米山功労者マルチプルフェロー受賞しました。 

★佐々木会員：広島カープの逆転優勝を期待して。 

★藤本会員：７月１３日プロ野球オールスター戦、阪神タイガース

の近本光司選手が史上２人目のサイクルヒットを達成しました。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

出 席 報 告 （7 月 18 日例会） 
 

例会出席は正会員の最も基本的な責務で、

会員がお互いに胸襟を開いて親交を深め、奉

仕を語り合う機会です。会員は、クラブで定

めた前半・後半の 6 ヶ月間に、自己の所属ク

ラブでは、それぞれ 30％以上出席し、且つ、

年間通算の出席率は出席補填を含めて 50％以

上であることが必要です。また、例会は概ね 1

時間ですが、少なくともその 60％は会場に止

まる義務があります。 

 
 

西条ロータリークラブ 

創立 1964 年 5 月 11 日  例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分 

事務局 東広島商工会議所会館３Ｆ 東広島市西条中央 7－23－35 

TEL(082)420-0320   FAX(082)420-0319  

西条ＲＣ公式ウェブサイト http://www.saijo-rc.jp メール saijorc@eagle.ocn.ne.jp 

会長 小早川 清  副会長 金好 康隆  幹事 菅生 一郎  副幹事 森 哲也 

スマイル・ボックス とは、例会

場で会員が自由意思で善意の寄

付金を入れる箱（ボックス）です。 

会員、家族、事業場等の慶び事、

お祝い事をスマイルしながら披

露し、喜びを分かち合い、又失敗

したり、迷惑をかけた時もユーモ

アたっぷりに苦笑し、例会を賑わ

せて親睦を増進します。 

集まったお金は、西条ロータリー

クラブ奨学金として使われます

ので、スマイル・ボックスへの出

宝、宜しくお願いします。 

会場監督（出席）委員会 

佐々木副委員長 


